

“张包包”名称终归一统，两家主营店分别注册商标

“玄兴张包包”更名“玄兴·包子”

文/片 本报记者 李园园 张坚栋

“张包包”的大名在烟台家喻户晓。2009年，一家“张包包”兴起后，烟台街头出现了众多口味的“张包包”，“张包包”所属公司的名称也有好几家。17日，记者从“张包包”两家主营公司了解到，历经两年时间，烟台奇正餐饮管理有限公司表示已成功注册“张包包”商标，烟台玄兴餐饮管理有限公司则申请注册的商标是“玄兴”。第一家“张包包”店的创始人之一、烟台玄兴餐饮管理有限公司经理王海鹏，他旗下的“玄兴张包包”店正在陆续更换店名“玄兴·包子”。

街头出现众多“张包包”

2009年3月，现任的烟台玄兴餐饮管理有限公司总经理王海鹏和朋友在西南河路开了第一家张包包店。王海鹏对记者说，牌子上的“张包包”字体及小女孩、大包子图案都是朋友设计的，并以该朋友女朋友的姓打头，起名为“张包包”。开业之后，在很短时间内得到市民认可。这家仅50平方米的店面每天都是人满为患，在当年5月份不得不考虑扩大店面，寻求更大发展。

后经朋友介绍，王海鹏和烟台奇正餐饮有限公司合作，他出技术，奇正公司负责策划营销。在仅三个月的时间内，两家合作在烟台开了十五六家“张包包”加盟店。当时所有加盟的“张包包”店都在奇正公司旗下。

2009年底，王海鹏退出来自己独立经营，为区别于原来的张包包，他又给店面取名“玄兴张包包”，并发展加盟。



与此同时，除了奇正和玄兴旗下的“张包包”外，烟台街上又出现了众多“张包包”店，而口味也不同，因此王海鹏经常接到市民投诉。

“张包包”商标引各方关注

王海鹏和奇正公司分道扬镳后，成立烟台玄兴餐饮管理有限公司，并在全国发展加盟商，如今已注册的加盟店已有156家。然“张包包”商标问题一直让王海鹏很头疼。

据王海鹏介绍，2010年1月份，两家“分手”后不久，奇正公司就向相关部门申请注册“张包包”商

标。2010年2月王海鹏去申请“张包包”商标时才知道，他不但无法申请“张包包”商标，而且连“玄兴张包包”商标也无法申请。无奈之下，王海鹏只好申请“玄兴”商标。

17日，奇正餐饮管理有限公司前董事长兼总经理何潺告诉记者，2009年该公司确实和王海鹏合

作，后来该公司又将西南河路的张包包店给收购了。由于两人经营理念等不同，两家最后分道扬镳。不过“张包包”这个品牌在烟台发展很快，前景很看好，“双方都想把品牌做大。”

何潺称，上个月他注册成功“张包包”商标。不过记者在中国商标网查询

到“张包包”商标已于2011年6月14日，被一个叫邹怀恩的人申请注册，经营项目为“养老院、日间托儿所(看孩子)”，并不是包子的商标。据何潺和王海鹏透露，邹怀恩也曾是他们的合作伙伴，后自己在大海阳路也开了“张包包”包子店，并一直想注册“张包包”的餐饮商标。

从张包包到玄兴张包包再到玄兴·包子”，王海鹏所经营的西南河第一家张包包店三次更名。

王海鹏称，他旗下原来叫“张包包”或“玄兴张包包”的加盟店，将陆续更换名为“玄兴·包子”。

“玄兴·包子”已是第三个名字

“说实话，没能注册到‘张包包’商标，真像从自己身上割了块肉很难受。”王海鹏说。

如今，王海鹏申请的“玄兴”商标已注册成功，“玄兴·包子”将成为他原来“张包包”的一个新名字。17

看着这个仅50平方米的店面，王海鹏称，这个店就像他自己的孩子，即使他在烟台有了数十个店面，有的店面上百平米，也以这个“西南河这个50平米的老店”为总店。平时，有意向的加盟商来考察，他就把他们带来该店来看看。

大型综合交易批发市场，该项目已被列入省、市重点项目，北方城项目规划总占地5.2平方公里，总建筑面积260万平方米，分东区、西区两大板块，其中，西区市场位于福山区旺远村以北，龙王山以南，204国道以西，占地3.2平方公里。

在社会养老问题上，烟台市民政局回复称正在积极探索社区养老，着力

民政部门着力打造“十分钟”服务圈

本报10月17日讯(记者

李大鹏)

近日，烟台市政协十一届四次会议上提出的《关于在烟台市全力打造绿色食品工程的建议》、《关于加快我市农产品批发市场发展的建议》、《积极推行养老服务星级管理制度、探索多种养老方式，使老有所养》三件提案在政协督办会上已由烟台市各相关部门作出回复。

在打造烟台市绿色食品工程方面，烟台市农业局回复称将继续放大烟台市“中国绿色食品城”品牌效应，力争到2013年烟台市基本实现农产品达到无公害或绿色食品标准。

在农产品批发市场发展问题上，烟台市供销社正在筹划建设“烟台北方城”。

山东工商学院刘思宇获得“母亲河奖”

本报10月17日讯(记者

李楠楠)

10月17日，山东工商学院政法学院09级学生刘思宇，刚刚从北京赶回烟台，此次刘思宇获得中国环保最高奖项——母亲河奖。这是山东唯一一个获奖者，也是唯一一个获奖的学生。

“母亲河奖”是全国保

护母亲河行动领导小组于2000年在我国保护母亲河、保护生态环境领域设立的重要奖项，每两年开展一次。最终由保护母亲河行动各主办部委相关负责同志和专家学者、新闻媒体负责人等组成的评委会评出5个获奖组织、10名获奖个人和1个特别贡献奖。

2011年新生学籍电子注册月底完成

本报10月17日讯(记者

李楠楠)

到10月底，烟台高校所有本专科新生的电子注册都将完成。教育部门届时将开放学生学籍信息网上个人查询系统，2011级新生也可以上网查询。

据了解，驻烟各高校新生学籍注册工作已近尾声，其中鲁东大学已经完成学生学籍电子注册。据学籍注册工作人员介绍，

本科及研究生新生学籍电子注册完成时间为9月底，高职高专新生学籍电子注册完成时间为10月底，每年10月1日后可查询当年入学的本科和研究生新生学籍信息，11月1日后可查询当年入学的专科新生学籍信息。烟台各高校2011级新生可以登录中国学信网(<http://xjlx.chsi.com.cn/index.do>)网上查询。

编辑:王世新 美编/组版:宋晓霞

实惠天天有 便宜天天剪

本报“剪便宜”报角广告火爆征集中

即日起，《齐鲁晚报·今日烟台》在报头左侧推出“剪便宜”报角，读者凭报角可以享受打折、抵用等多种优惠。

小小一角，在商家与读者间架起互动的桥梁，轻松一剪，享受超值优惠。

为了让更多的商家共同掀起一场优惠风暴，让更多读者享受到实实在在的优惠，“剪便宜”报角面向广大商家公开征集。

本报“剪便宜”报角广告优惠信息主要包括：各个商家的打折信息、凭券领奖、抵用现金等。

征集的商家范围主要包括：餐饮、酒店类、旅游类、商业类、家电类、家居建材、教育培训机构类、通讯类、美容保健类等。

咨询电话：6630821 13808903393

QQ群：50102795

